

ПРОТОКОЛ

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів при обговоренні містобудівної документації «Детальний план території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області».

с-щ. Слобожанське

«12» серпня 2024 р.

Громадські слухання розпочалися о 14.00 в великій залі Слобожанського Будинку культури за адресою вул. Ярослава Мудрого. 12, с-щ. Слобожанське.

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалися 60 осіб від громадськості, всього присутніх 64 осіб.

Запрошені та присутні:

Дмитро ДІХТЯР — головуєчий, Слобожанський селищний голова, представник замовника;

Ольга АЛЕЙНИК - директор ПП “ГРАДПЛАНПРОЕКТ”, проєктант;

Анатолій ГРИЦУК - начальник відділу з питань містобудування та архітектури Зміївської міської ради;

Володимир ЮНОШЕВ - начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури Слобожанської селищної ради, представник замовника

Представники громадськості - всього 60 осіб (список реєстрації додається).

Порядок денний:

1. Розгляд реалізація «Детального плану території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області».
2. Обрання представників громадськості, які увійдуть до складу погоджувальної комісії в разі її утворення за результатами громадських обговорень.
3. Затвердження протоколу громадських слухань.

СЛУХАЛИ: Дмитра ДІХТЯРА - головуєчого на громадських слуханнях, Слобожанського селищного голову, який ознайомив присутніх з порядком денним та наголосив, що для ведення протоколу необхідно обрати секретаря громадських слухань і запропонував кандидатуру Володимира ЮНОШЕВА - начальника відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури Слобожанської селищної ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 64,

«Проти» – 0,

«Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем громадських слухань Володимира ЮНОШЕВА - начальника відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури Слобожанської селищної ради.

СЛУХАЛИ: «Розгляд реалізація «Детального плану території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області»

ВИСТУПИЛИ: Дмитро ДІХТЯР, головуєчого на громадських слуханнях, Слобожанського селищного голову, який повідомив, що в зв'язку з пошкодженнями на Зміївській ТЕС внаслідок збройної агресії російської федерації, яка була основним постачальником теплової енергії для селища Слобожанського, реалізація “Детального плану території обмеженої

вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області” дасть можливість терміново забезпечити селище тепловою енергією. Громадські слухання щодо врахування громадських інтересів при обговоренні містобудівної документації «Детальний план території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області» проводяться відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 р. N 555.

«Детальний план території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області» (далі - ДПТ) розроблено відповідно до рішення Слобожанської селищної ради Чугуївського району Харківської області L-ї сесії VIII скликання від 16.04.2024 № 2198-VIII «Про розроблення “детального плану території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області». Замовником ДПТ є Слобожанська селищна рада Чугуївського району Харківської області, розробником — ПП “ГРАДПЛАНПРОЕКТ”. Оприлюднення повідомлення про початок процедури громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів у ДПТ відбулося на сайті Слобожанської селищної ради <http://km-sov.gov.ua> 17.07.2024 та в газеті “Зміївський кур’єр” від 18.07.2024 №29 (1566). На сьогоднішній день ДПТ вже розглянуто на архітектурно-містобудівній раді при Департаменті містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації. До цього часу, а саме 14-00 год. 12 серпня 2024 року, пропозиції (зауваження) від громадськості щодо ДПТ до Слобожанської селищної ради не надходили.

Ольга АЛЕЙНИК, директор ПП “ ГРАДПЛАНПРОЕКТ”, проєктант, яка повідомила, що:

Детальним планом території розглядається можливість нового будівництва нових газових котелень на території Слобожанської селищної територіальної громади Чугуївського району Харківської області, в межах населеного пункту с-ще Слобожанське на території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової, а також:

- визначення можливості використання земельних ділянок під розміщення газових котелень (модульних);
- визначення параметрів забудови окремої території, уточнення планувальної структури і функціонального призначення території, просторової композиції, параметрів забудови;
- функціональне призначення окремої земельної ділянки;
- визначення планувальних обмежень для окремої земельної ділянки та території в цілому;
- визначення містобудівних умов та обмежень;
- доцільність, обсяги, послідовність використання території;
- черговість та обсяги інженерної підготовки території;
- система інженерних мереж;
- визначити організацію руху в межах транспортного коридору з урахуванням розміщення та експлуатації проєктних об’єктів містобудування.

Детальним планом території розглядається дві окремі земельні ділянки під будівництво нових газових котелень (що розташовані в умовних зонах проєктування, що визначено відповідним ДПТ) в межах населеного пункту на сформованих земельних ділянках, відповідного цільового та функціонального призначення.

Перша зона проєктування - с-ще Слобожанське, вул. Енергетиків, 8-в:

Будівництво проєктної котельні, потужністю 10,0МВт, передбачено в межах сформованої земельної ділянки з кад. номером 6321755600:01:001:0098, площею 0,2500га .

Друга зона проєктування - с-ще Слобожанське, вул. Енергетиків, 33:

Будівництво проєктної котельні, потужністю 10,0МВт, передбачено в межах

сформованої земельної ділянки з кад. номером 6321755600:01:004:0111, площею 0,5500га
Дякую за увагу.

Дмитро ДІХТЯР, який порекомендував:

враховуючи позитивний розгляд на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації, винести на затвердження Слобожанською селищною радою «Детальний план території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області», після закінчення терміну процедури громадського обговорення (18.08.2024 (за відсутності зауважень та пропозицій).

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -64;

«Проти» - 0;

«Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: враховуючи позитивний розгляд на засіданні архітектурно-містобудівної ради при Департаменті містобудування та архітектури Харківської обласної державної адміністрації, винести на затвердження Слобожанською селищною радою «Детальний план території обмеженої вулицями Енергетиків та Світанкової в с-щі Слобожанське Чугуївського району Харківської області», після закінчення терміну процедури громадського обговорення (18.08.2024 (за відсутності зауважень та пропозицій).

СЛУХАЛИ: Обрання представників громадськості, які увійдуть до складу погоджувальної комісії в разі її утворення за результатами громадських обговорень:

ВИСТУПИВ: Дмитро ДІХТЯР, головуючого на громадських слуханнях, Слобожанський селищний голова, який запропонував до складу погоджувальної комісії в разі її утворення за результатами громадських обговорень громадськістю включити наступних громадян:

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові	№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові
1.	Азарова Наталія Павлівна	17.	Новікова Галина Володимирівна
2.	Азаров Олег Іванович	18.	Клечко Надія Анатоліївна
3.	Азарова Юлія Олегівна	19.	Хабаров Данило Сергійович
4.	Куценко Галина Олександрівна	20.	Колобова Тетяна Юріївна
5.	Чорнобай Олександра Григорівна	21.	Колобов Денис Олександрович
6.	Белік Любов Михайлівна	22.	Юнашев Андрій Олександрович
7.	Вансеич Людмила Миколаївна	23.	Шабатура Лілія Володимирівна
8.	Міндарь Наталія Валентинівна	24.	Шабатура Станіслав Васильович
9.	Міндарь Богдан Сергійович	25.	Воскобойнікова Світлана Володимирівна
10	Кисельова Марія Сергіївна	26.	Воскобойніков Павло Олексійович
11	Цапова Юлія Петрівна	27.	Бекетов Роман Володимирович
12	Хабарова Яна Олександрівна	28.	Бекетова Анна Миколаївна
13	Хабаров Сергій Миколайович	29.	Мороз Тетяна Миколаївна
14	Проценко Олександр Михайлович	30.	Горбоченко Леся Володимирівна

15	Проценко Ірина Іванівна	31.	Горбаченко Сергій Петрович
16	Рідкокаша Наталія Євгенівна	32.	Юношев Володимир Олександрович

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -64;

«Проти» - 0;

«Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: включити до складу погоджувальної комісії в разі її утворення за результатами громадських обговорень громадськістю запропоновані кандидатури.

СЛУХАЛИ: Затвердження протоколу громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ: **Володимир ЮНОШЕВ**, начальник відділу житлово-комунального господарства, благоустрою, транспорту, містобудування та архітектури Слобожанської селищної ради, секретар громадських слухань, який ознайомив присутніх з протоколом громадських слухань.

Дмитро ДІХТЯР, головуючого на громадських слуханнях, Слобожанський селищний голова, який наголосив, що є необхідність затвердити даний протокол

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» -64;

«Проти» - 0;

«Утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ: Затвердити протокол громадських слухань.

Головуючий на громадських слуханнях

Дмитро ДІХТЯР

Секретар громадських слухань

Володимир ЮНОШЕВ